

nr. 4/6233/02.02.2016

RAPORT DE ACTIVITATE

2015

Consilier local municipal - Moldovan Octavian Dan

În conformitate cu prevederile art. 51, alin.4 din Legea nr. 215/2001, republicată, în calitate de consilier municipal în cadrul Consiliului Local Municipal Târgu-Mureș, prezint raportul de activitate pentru anul 2015, raport care reflectă activitatea pe care am desfășurat-o în cadrul acestui for legislativ.

Am fost validat în funcția de consilier local în Consiliul local municipal Târgu-Mureș în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local municipal Târgu-Mureș din data de 14 octombrie 2014, în baza Hotărârii nr. 293/2014.

În acea ședință s-a hotărât includerea mea în cadrul Comisiei pentru servicii publice și comerț, comisie din care am făcut parte pe tot parcursul anului 2015.

De asemenea s-a hotărât includerea mea în Consiliul de administrație al Liceului Tehnologic „Avram Iancu” respectiv al Școlii Gimnaziale „Nicolae Bălcescu”, foruri în care am activat cea mai mare parte a anului 2015.

În cadrul ședinței din data de 05.11.2015 prin HCL nr. 291/05.11.2015 s-a hotărât efectuarea unor schimbări privitoare la persoanele care alcătuiesc componența consiliilor de administrație ale instituțiilor de învățământ; ca urmare a hotărârii adoptate am fost inclus în Consiliul de administrație al Liceului Teoretic „Bolyai Farkas” și al Liceului Tehnologic „Gheorghe Șincai”.

Pe parcursul anului 2015 în care am activat ca și consilier local municipal, am participat la toate ședințe ordinare și extraordinare ale Consiliului local municipal Târgu-Mureș cu excepția unei singure ședințe la care am întârziat datorită faptului că am fost plecat din localitate, în interes de serviciu; am fost prezent de asemenea, la absolut toate ședințele Comisiei pentru servicii și comerț. În cadrul acestor ședințe am participat la dezbaterile care au avut ca scop promovarea diferitelor proiecte de hotărâri care ulterior au fost prezentate pentru a fi promovate.

În data de 27.01.2015 am participat la ședința comună de lucru care a avut loc între CJ Mureș și CL Tg. Mureș, aceasta având ca scop principal

inventarierea proiectelor comune ale celor două instituții, găsirea de soluții pentru acordarea de sprijin reciproc, găsirea de surse de finanțare și constituirea de echipe comune de lucru. Ședința a fost structurată pe trei secțiuni:

- a) Litigii și Patrimoniu;
- b) Proiecte comune;
- c) Proiecte Primăria Tg. Mureș.

În data de 29.06.2015 am participat împreună cu reprezentanții executivului Primăriei municipiului Tg. Mureș la ședința de plen a CL Reghin, ședință în cadrul căreia Primarul municipiului Tg. Mureș a prezentat proiectele de interes regional care privesc inclusiv municipiul Reghin.

În data de 02.07.2015 am participat, de asemenea, împreună cu reprezentanții executivului Primăriei municipiului Tg. Mureș la o ședință a CL Ungheni, unde Primarul municipiului Tg. Mureș a prezentat aceleași proiecte de interes regional pe care le-a prezentat și la ședința CL Reghin.

Pe parcursul anului 2015 am participat la ședințe ale consiliilor de administrație la instituțiile de învățământ amintite anterior.

În calitate de consilier local, la discuțiile pe care le-am purtat cu cetățenii municipiului, am prezentat principalele preocupări avute în cadrul consiliului, precum și proiecte de viitor pe care eu împreună cu membrii formațiunii politice din care fac parte le susținem pentru a putea fi implementate.

Tg. Mureș
28.01.2016

Consilier local municipal

Moldovan Octavian Dan

